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Κάθετες Μονάδες Πολλαπλών Υπηρεσιών 

εγκαινιάζει ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ  

σε όλη την Ελλάδα 
 

 Σε μοναδικό και εντυπωσιακό φαινόμενο δυναμικότητας και υπεροχής, στα κύρια και καίρια σημεία, 

αναδεικνύεται ο καλπάζων Όμιλος Ασφαλιστικών και Αεροπορικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 Στη γενική υποχώρηση, προβληματισμό και κατήφεια, που κατέλαβε όσους δεν μπόρεσαν να 

προβλέψουν και να προετοιμασθούν σωστά για τις δυσμενείς εξελίξεις στις ασφαλιστικές και αεροπορικές 
δραστηριότητες, απαντά με πράξεις, έργα και υποδομή η -κατά γενική ομολογία- ισχυρότατη και ταχύτερα 
αναπτυσσόμενη στη χώρα μας επωνυμία "ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ", η οποία ήδη κατέχει και επίσημα, με 
στοιχεία του αρμόδιου Υπουργείου Ανάπτυξης, την για όλους επίζηλη και για πολλούς απίστευτη θέση 
στην πρώτη δεκάδα των μεγαλύτερων και ισχυρότερων ασφαλιστικών ομίλων στην Ελλάδα (αμέσως 
μετά τις γνωστές Τραπεζοασφαλιστικές και Πολυεθνικές, με μία  εκατοντάδα ανταγωνιστριών πίσω της)! 

 Η ίδρυση και τα Εγκαίνια λειτουργίας των νέων, μοναδικών και πρωτότυπων κάθετων Μονάδων 

Οργάνωσης και παροχής πολλαπλών Υπηρεσιών στους ασφαλισμένους και στο ευρύτερο κοινωνικό 
σύνολο, διαδέχεται ταχύτατα η μία την άλλη, σαν πραγματική χιονοστιβάδα, απόδειξη και επιβεβαίωση 
υπαρκτής δύναμης και υπεροχής στο χώρο και ανταγωνισμό.  

 Και πράγματι, μέσα σε ένα εξάμηνο, οργανώθηκαν και λειτούργησαν οι δύο βασικές και πρώτες 

κάθετες Μονάδες στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, ενώ αμέσως ακολούθησαν οι Περιφερειακές Μονάδες, 
με πρώτη αυτή της Κοζάνης για τη Δυτική Μακεδονία και δεύτερη της Πάτρας για την Πελοπόννησο, ενώ 
στις 5 Ιουλίου 2002 εγκαινιάζεται η λειτουργία, στο άλλο άκρο της χώρας, της τρίτης Μονάδας στα 
Δωδεκάνησα, με έδρα τη Ρόδο!  

 Παράλληλα ιδρύονται και λειτουργούν ενδιάμεσοι τοπικοί Σταθμοί Κάθετων Υπηρεσιών σε 

πρωτεύουσες νομών και μεγάλες πόλεις όλης της χώρας.  

 Το πρωτότυπο, μοναδικό και ίσως πρωτοποριακό σε όλο τον κόσμο, είναι το γεγονός ότι ο Όμιλος 

"ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ" κατόρθωσε να συγκεντρώσει όλες τις παροχές και να προσφέρει ο ίδιος κάθετες 
Υπηρεσίες, που έχει άμεση ανάγκη ο σημερινός πολίτης των νέων εποχών και αναγκών, μέσω μίας και 
της αυτής Μονάδας λειτουργιών και μέσω μίας και της αυτής επωνυμίας και συντονισμού!  

 Από την αλυσίδα των Κάθετων Μονάδων Πολλαπλών Υπηρεσιών παρέχονται ταυτόχρονα και επί 

24ωρου λειτουργίας, όχι μόνο όλες οι γνωστές και καθιερωμένες ασφαλιστικές υπηρεσίες Ζωής και 
Γενικών Κλάδων, αλλά επιπλέον άμεσες ιατρικές φροντίδες από συνλειτουργούντα Κέντρα Ιατρικής 
Βοήθειας και ευρύτατο Δίκτυο συνεργαζόμενων Ιατρών  και Κλινικών, πέραν της γνωστής και πανελλήνιας, 
πλήρους και πραγματικής Οδικής Βοήθειας, που συμπληρώνουν και εξυπηρετούν στόλος ιδιόκτητων 
ασθενοφόρων οχημάτων και ιδιόκτητος στόλος πτητικών μέσων, παράλληλα με την παροχή κάθε 
χρήσιμης χρηματοοικονομικής υπηρεσίας. Οι επιτευχθείσες οικονομίες κλίμακας διατίθενται στην ενίσχυση 
της πολλαπλής δέσμης παροχών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Έναντι του πολυδύναμου πακέτου των πολλαπλών αυτών Κάθετων Υπηρεσιών, τα γνωστά κλασικά 

και συνήθη "Γραφεία υποσχέσεων" παροχής Υπηρεσιών μέσω τρίτων, μοιάζουν πλέον ως αποστεωμένοι, 
αδύναμοι και ανίσχυροι οργανισμοί, με μόνη ελπίδα επιβίωσης και σωτηρίας την εξαγορά τους και τη 
συγχώνευσή τους, προ του επικείμενου φυσιολογικού τέλους του κύκλου τους έναντι των νέων Εποχών. 

 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Ακατάλυτοι Δεσμοί Ελλήνων  

Βορρά και Νότου 
 "Μετατρέπουμε την έντεχνα περιθωριοποιημένη λοιπή Ελλάδα σε υπαρκτή και ζωντανή περιφερειακή δύναμη, 

ίσων δικαιωμάτων και δυνατοτήτων, με επενδύσεις κεφαλαίων της περιφέρειας στην περιφέρεια" δήλωσε κατά την 
τελετή των Εγκαινίων των ιδιόκτητων Περιφερειακών Γραφείων Πελοποννήσου στην Πάτρα, την Κυριακή 16/6/02, ο 
Πρόεδρος του Ομίλου Επιχειρήσεων "ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ", κ. Μ. Γιαννιώτης.  

 "Η ιστορική σας πόλη και ευρύτερη περιοχή, όχι μόνο αποκεντρωμένων Περιφερειακών Γραφείων παροχής 

κάθετων Υπηρεσιών προς τον πολίτη δικαιούται αλλά και τοπικών δικών της, ισχυρών ασφαλιστικών Επιχειρήσεων 
μπορεί να επαναποκτήσει διότι, η μεν Ιδέα των Ασφαλίσεων είναι αρχαιοελληνική, η δε Πάτρα, πριν ακριβώς από 100 
χρόνια, όχι μόνον ήταν η έδρα πολλών ασφαλιστικών επιχειρήσεων, αλλά υπήρξε και η πόλη όπου εμφανίσθηκε και η 
πρώτη άτυπη ασφαλιστική οργάνωση, ας πούμε Σωματείο, που αργότερα τα απορρόφησε όλα το παμφάγο κέντρο του 
νεοελληνισμού και του υπερσυγκεντρωτισμού. Την Ελλάδα της Μακεδονίας και Αχαΐας, όπως την περιγράφει στις 
Επιστολές του ο Απόστολος των Εθνών Παύλος, ανασυστήνουμε και αναβιώνουμε σήμερα καθαρά ιδιωτικώς και 
ελληνοπρεπώς". 

 Ειλικρινή, αυθόρμητα και θερμότατα ήταν τα χειροκροτήματα επιβεβαίωσης των λόγων, πράξεων και έργων του 

Ομίλου "ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ" και του Προέδρου αυτής, από ένα πλήθος εκλεκτών παρόντων στα Εγκαίνια της ισόγειας, 
ευρύχωρης και ομολογουμένως άρτιας Μονάδας αυτής, που πρόθυμα προσήλθαν όχι μόνο από την Πάτρα και 
λοιπές πόλεις της Πελοποννήσου, αλλά και από τα Ιόνια Νησιά και την απέναντι Δυτική Ελλάδα μέχρι Θήβα. Έξι (6) 
είναι οι αρχικές μισθωτές θέσεις στην Πάτρα και πολλές δεκάδες οι Συνεργάτες της Πελοποννήσου. 

 Δίκαια συγκινημένος ο Δήμαρχος Πατρέων κ. Ευάγγελος Φλωράτος, που έκοψε μαζί με τον Πρόεδρο του 

Ομίλου και με τον Περιφερειακό Διευθυντή κ. Χαράλαμπο Αποσκίτη, την καθιερωμένη κορδέλα, καλωσόρισε και 
υποδέχθηκε ένθερμα τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην Πάτρα. Τα ίδια θερμά αισθήματα εκτίμησης και θαυμασμού 
εξέφρασαν και παρόντες τοπικοί Εκπρόσωποι άλλων Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, Αρχών και Οργανισμών, που, με 
τις ευχές και τα λουλούδια τους, αγκάλιασαν και τίμησαν το Βοερειοελλαδικό Όμιλο και τους Εκπροσώπους του. 
Θερμότερα και με ανώτερα αισθήματα και αυτής ακόμη της Κοζάνης (με 10 αρχικές μισθωτές θέσεις εργασίας), που 
προηγήθηκε κατά 15 ημέρες με τα Εγκαίνια λειτουργίας όμοιας Μονάδας Δυτικής Μακεδονίας.  

 Χαρακτηριστικό δείγμα της έμπρακτης και θερμής υποδοχής της Μονάδας Παροχής Κάθετων Υπηρεσιών στην 

Πάτρα είναι το γεγονός της άμεσης προσέλευσης νέων Πελατών και Συνεργατών από την πρώτη μέρα λειτουργίας 
και πριν από τα επίσημα Εγκαίνια, που επιβεβαίωσε και αιτιολόγησε παρών τοπικός Εκπρόσωπος γνωστού και 
μεγάλου Ασφαλιστικού Ομίλου, με ειλικρινή δήλωσή του ότι "με την πολλαπλότητα των άμεσων τοπικών Υπηρεσιών 
σας, υπερέχετε καταφανώς και μπράβο σας"! 

 Η Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ευχαριστεί θερμότατα όλους τους επίσημους και μη, φίλους, πελάτες, 

συνεργάτες και προσωπικό, για τα ειλικρινή και υψηλά αισθήματα εμπιστοσύνης και υποδοχής στη Νότια Ελλάδα, 
υποσχόμενος ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την περαιτέρω σύσφιξη των ακατάλυτων δεσμών, 
Ελλήνων Βορρά και Νότου, ελπίζουσα ότι με τα ίδια θερμά αισθήματα θα γίνει δεκτή στη Δωδεκάνησο, δια των 
προσεχών Εγκαινίων στη Ρόδο και αργότερα στη Μεγαλόνησο Κρήτη. 
 

Νέα Ειδική Μονάδα Παροχής Υπηρεσιών 

στους Αγ. Θεοδώρους Κορινθίας 
 Άρχισε να λειτουργεί ο πρώτος μεγάλος Σταθμός Παροχής πολλαπλών Υπηρεσιών Βοήθειας στους Αγίους 

Θεοδώρους, λίγα χιλιόμετρα πριν από τον Ισθμό Κορίνθου, όπου πέραν της ήδη παρεχόμενης Οδικής Βοήθειας, θα 
λειτουργήσουν όλα τα απαραίτητα τεχνικά τμήματα και Γραφεία παροχής όλων των άλλων Υπηρεσιών του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Την όλη οργάνωση, ανάπτυξη και συντονισμό δράσης έχει ο έμπειρος και ικανότατος, όπως απέδειξε, Διευθυντής 

Δικτύου Νοτίου Ελλάδος του Ομίλου, κ. Κω/νος Λαπιδάκης. 

  Η παρουσία και άμεση παροχή όλων των Υπηρεσιών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πάνω στην εθνική, διεθνή 

και παγκόσμια, θα λέγαμε, λόγω των προσεχών Ολυμπιακών Αγώνων, οδό Αθηνών-Κορίνθου και στο πλέον 
κατάλληλο και προσεκτικά επιλεγμένο κομβικό σημείο, θα αποδειχθεί ταχύτατα χρησιμότατη για τους εκατοντάδες 
χιλιάδες ασφαλισμένους στο Βορειοελλαδικό Όμιλο, αλλά και για το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, που διέρχεται και 
διαμένει στην όλη αυτή δυναμική περιοχή.  

 Οι στρατηγικές επιλογές και εφαρμογές του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ γίνονται από Έλληνες για Έλληνες της 

ευρύτερης χώρας και με στόχο την κάθετη εξυπηρέτηση των νέων αναγκών των Ελλήνων. Για τους λόγους αυτούς, 
στο είδος και ευρύτητα των παροχών του, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ υπερέχει και προηγείται καταφανώς! 

 
 


